IIPABUJIbHBIE
MHOI OYI'OJIbHUKHA



IMPABUJIBHBIU MHOT'OYT'OJIBHUK

Hpaeuﬂbnbm MHO20Y20/IbHUKOM HA3bleaemcA
6blnyKJlblii MHO20Y20/IbHUK, Yy KOMOPpO20 6cé
yljibl pA6HbL U 6C€ CMOPOHbBL DAGHLbL.

AS
® B




CyMMtl Y2106 npasuibHo20 N-y20/1bHUKA

(n—2)-180°

— ° 0
N :(n 2)-180

n

n

Yeon npasuinvno2o n-y2onvHuKka



BrniucanHast M ONMUCAHHAA OKPY/KHOCTD

OprJfCHOCmb HA3bl6ACMCA BRUCAHHOU 8

MHOZC0Y20/IbHUK,
eclin 6ce CmopoHbl MHO20Y20/ITbHUKA

Kacaromcs 3mou OKPYICHOCHLU.

OKkpyscnocmov Hazvleaemcsa ORUCAHHOU
0K0J10 MHO20Y20/1bHUKA, eCIU 6Ce €20
BEPULUHDL 1eHCam HA IMOU
OKPYHCHOCHU.




BrniucanHast M ONMUCAHHAA OKPY/KHOCTD

OKpyscHocmov, 6RUCAHHAA 8
NPABUTIbHBLI MHO20Y201bHUK,
Kacaemcsa CmopoH MHO20Y20/1bHUKA
8 UX cepeouHax.

Ilenmp okpyscnocmu, onucanHoil
OKO0J10 NPABUIILHO20 MHO20Y20/IbHUKA,
coenaoaem ¢ YeHmMpoOM OKPYIHCHOCHU,
BRUCAHHOU 8 MOM e MHO20Y20/IbHUK.




OOPMYVYJIbI 1J1A BBIYUC/IEHUSA
HﬂomaOb npasujibHO20 MH0O20)Y20/1bHUKA

SZLPI‘
2

Cmopoua npasuibHO20 MHO2COY20/IbHUKA

180"

n

a =2Rsmn
Paouyc enucannoii okpysicnocmu

180°

n

ryr = R cos



Ipynna l Jlano: R, n=3 Haumu: a
Ipynna 2 Jlano: R, n=4 Haumu: a
Ipynna 3 Jlano: R, n=6 Haiumu: a
I pynna 4 Jlano: r, n=3 Haumu: a

Ipynna 5 Jlano: r, n=4 Haiumu: a

I'pynna 6 /lano: r, n=6 Haimu: a



Ipynna l Jlano: R, n=3 Haumu: a

180°

n

a =2Rsm

0
1830 — 2 R sin 60" :21{%:}3\@

a, = RVJ3

a, =2Rsin



Ipynna 2 Jlano: R, n=4 Haumu: a

dy
. 180°
v Cln=2RSII1
n
0
a4=2Rsinlgf :2Rsin45°:2R-g=R\f2

a4:R\/§



I'pynna 3 Jlano: R, n=6  Haimu: a

4
. 180’
a =2Rsm
n
0
a6:2Rsin186O :2RsinBOO:2R-%:R

a, =R



Ipynna 4 Jlano: r, n=3 Haumu: a

2
—=2.2rsin 60" =4r-€:2ﬁr

a, = 231

180°
3

a, =2Rsin



Ipynna 5 Jlano: r, n=4 Haumu: a

r 0
a R =
* 180" | a, =2Rsin 150
COS n
n
A
r r
R — :—:\/5]/'
Y cos 45’ Iz
2

a, =2Rsin

180° V2
4

=2 .+/2rsin 45° :2\@.72:2;/

a, =2r



I'pynna 6 /lano: r, n=6 Haimu: a

- R=—o! 180°
180" | @, =2Rsin
COS 7
n
R—— " I _2
° cos30° 3 43
2
0
a, =2Rsin180 :2-251113()0 — ar : I :2
6 V3 V3 2 43
2r
a, = —

J3



OOPMYVYJIbI 1J1A BBIYUC/IEHUSA

/\ a, = RVJ3 a, =2/3r

a4:R\/§ Cl4=21”




N 1087(5)

Jano: S=16, n=4
Haumu: a,r, R, P

r Mout 3naem ghopmyset:

0
180°  a, =2Rsin 189

ry = Rcos n

a4:R\/§

2 a, =2r



No 1088(5)

MMano: P=6, n=3
Haumu: R,a,r, S

Mout 3naem ghopmysei:

0
4 =2Rsin 120

180" n
ry = R Cos
n a3=R\/§




Ne 1089
Hano: P, =18 R, =R,

Haumu: )



Ilooeeoem umo?e
Mout 3naem gpopmynowi:

1800 a3 — R\/g a3 — 2\/57/'

a =2Rsm
n
1800 a, ZR\/E Cl4 221”
ry = R cos
n
2r
SzlPr Cl6=R 616:—
> \/g



Jlomawinee 3a0anue

* n.105-108 noesmopumo;
* BblYYUMDb (DOPMYITIbL;
* Ne 1090, 1091, 1087(3)



